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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 

dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura e 

secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da Bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, pedido do vereador Romeu Fantinel que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 62 de 2 

de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 63 de 8 de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 64 de 8 

de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 65 de 8 de agosto de 2017; Projeto de Resolução nº 

12 de 15 de agosto de 2017; Projeto de Decreto nº 2 de 15 de agosto de 2017; Pedido de 

providências da vereadora Claudia solicitando a contratação de um médico para o ESF 

Central e um profissional farmacêutico para a farmácia central; Pedido de informações do 

vereador Ruan Carames ao Comandante da Brigada Militar sobre o veículo 

Yamaha/Lander XTZ 250 Placa IQN 1790; Moção de pêsames de todos os vereadores da 

Casa aos familiares dos senhores Nei Saldanha, Celani Del’Olmo Luiz e Antonia Macedo; 

Convite para XVII Encontro das Famílias da área missioneira. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: o vereador Rene agradeceu a cedência da Casa para uma reunião 

com o Deputado Luiz Carlos Heinze e falou do que foi abordado na tal reunião e convidou 

a comunidade para o Risoto do Desafio Jovem. O vereador Ruan falou sobre o 

desperdício de dinheiro público, relatou sobre o título de cidadão cacequiense ao Senhor 

Anzelmo Lima e ainda falou sobre seu pedido de informações. A vereadora Ana Paula 

também falou sobre o pedido de informações do vereador Ruan. A vereadora Claudia 

falou sobre seu pedido de providências. O vereador Walter Nei convidou a todos a 

participar da cavalgada ecológica, deixou as condolências ao vereador João Roberto pelo 

falecimento de sua mãe. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PTB, o 

vereador Alex informou que o Cartório Eleitoral atenderá toda à tarde no sábado, falou da 

possibilidade de trazer as pessoas da Capela e do Umbu para fazerem o cadastramento 

biométrico, reforçou o convite para a comunidade prestigiar o evento Laços de Amor 

Solidário. O vereador Walter complementou as palavras do vereador Alex sobre o evento. 

O vereador Ruan fez um convite para um Seminário no Instituto Federal Farroupilha sobre 

Educação e Desenvolvimento Regional. No espaço da bancada do PP a vereadora 

Claudia fez uma indicação a mesa para agendar junto à vigilância sanitária e vigilância 

epidemiológica para tratar sobre a leishmaniose no município. ORDEM DO DIA: Projeto 

de Lei nº 62 de 2 de agosto de 2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 63 de 8 

de agosto de 2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 64 de 8 de agosto de 

2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 65 de 8 de agosto de 2017, aprovado 

com seis votos a favor e um contra da vereadora Ana Paula. Como ninguém mais quis 

fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. 
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